



星期四 2019年5月 | 30
农历己亥年四月廿六

我省第二届法官检察官遴选委员会全体委员会议召开 担当作为 依法履职 严格把关 推动我省法官检察官遴选工作迈上新台阶

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 我省第二届法官检察官遴选委员会全体委员会议29日下午在杭州召开,总结首届遴选委员会工作情况,选举产生第二届遴选委员会主任,研究部署下一阶段遴选工作。省委常委、政法委书记王昌荣作出批示。中国法学会党组成员、学术委员会主任张文显当选浙江省第二届法官检察官遴选委员会主任。省委政法委常务副书记朱晨出席并讲话。

王昌荣在批示中指出,法官检察官遴选是司法体制改革的基础性工程,也是

落实党对政法工作绝对领导的具体实现形式,对于提高政法队伍素质能力、促进司法公正高效、建设更高质量更高水平的法治浙江具有重大意义。站在新起点,肩负新使命,希望新一届遴选委员会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻把握中央、省委关于全面深化司法体制改革的精神实质和实践要求,担当作为、依法履职、严格把关,不断推动我省法官检察官遴选工作迈上新台阶。

会议指出,我省首届法官检察官遴选委员会自2015年12月组建以来,坚持

正确政治方向,秉持专业精神,忠实履职、严格把关,圆满完成了遴选工作任务,3年来共遴选产生政治素质高、业务能力强的员额法官检察官9000余名,为全面深化司法体制改革、深入推进新时代法治浙江建设奠定了良好的工作基础。

会议强调,我省法官检察官遴选工作已进入常态化、规范化、制度化运行新阶段,新一届遴选委员会要继续深入做好遴选工作,为推动建设一支革命化、正规化、专业化、职业化法官检察官队伍提供保证。要深化认识、拉高标杆,充分认识做好

法官检察官遴选工作的重要意义,切实增强做好法官检察官遴选工作的责任感和使命感。要严格程序、认真履职,坚持政治优先、专业把关、公平公正、规范透明原则,确保法官检察官遴选工作公正规范有序。要统筹协调、注重实效,围绕组织建设、制度建设、纪律建设、能力建设等方面,持之以恒推进遴选委员会自身建设,不断提高履职水平,真正遴选出让党和人民放心满意的高素质法官检察官。

沈智深主持会议,陈欣、胡旭阳、朱深远、朱晓晔参加会议,专门委员翁国民、李旺荣等在会上发言。

省委政法委机关举办党员学习论坛 以案为鉴谈体会 自醒自律筑防线 不断将党风廉政建设推向深入

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 29日上午,省委政法委机关举办党员学习论坛,集中收看警示教育片《以案为鉴 警钟长鸣》,并交流学习体会。省委政法委常务副书记朱晨主持并讲话,强调要深入学习把握《中国共产党纪律处分条例》新要求,坚持以案为鉴、以案促改,教育引导党员干部从典型案例中汲取教训,筑牢思想防线,不断推进

“清廉机关”“模范机关”建设,以良好的精神状态和优异的工作业绩迎接新中国成立70周年。

会议指出,开展警示教育活动,是推进全面从严治党的重要内容。机关全体党员干部要充分认识开展警示教育的重要作用,自觉用好警示教育这面镜子,严格对照纪律处分条例明令禁止的条款,切实把自己摆进去、把思想摆进去,深入找准自身存在的问题和不足,认真制定并落实好整改

措施,不断推进机关党风廉政建设。

会议强调,要把理想信念作为修身立业的“压舱石”,强化政治理论学习,坚定理想信念,自觉修炼自己、不断改造自己、时刻警醒自己,切实筑牢拒腐防变的思想道德底线。要把廉洁自律作为安身立命的“护身符”,把纪律和规矩挺在前面,坚决做到守住底线、不踩红线、不碰“高压线”。要把强化监督作为用权干事的“紧箍咒”,正确认识权力、谨慎使用权力,严格遵纪守

法、主动接受监督。要把淡泊名利作为自警自省的“座右铭”,始终保持知足常乐的平和心态,做到自重自警自醒自律、慎独慎初慎微慎欲。要把清廉建设作为履职尽责的“责任田”,自觉扛起党风廉政建设的职责,切实把责任和承诺落到实处,确保机关党员干部“零违纪违法”。

朱恒毅、卫中强、朱巧湘、叶新参加学习论坛。委机关、省法学会机关党员代表交流发言。

父母哪些应该做哪些不能做 “正负面清单”里列得清清楚楚 我省拟通过地方立法规范促进家庭教育

本报记者 许梅

教育,是每个家庭绕不开的话题。现实生活中,微信朋友圈里流行着家长们“陪娃写作业”的各种吐槽,网瘾少年和校园暴力等也见诸媒体。如何做好未成年人教育尤其是家庭教育,成了人们不得不思考、面对的问题。社会该如何规范家庭教育服务和管理工作,父母又该如何当好父母?29日下午,浙江省十三届人大常委会第十二次会议听取《浙江省家庭教育促进条例(草案)》(以下简称条例草案)的说明,我省拟通过地方立法规范促进家庭教育。

家庭教育中,父母有主体责任

浦江的正义门,百余条家规传承数百年,深刻影响着子女后代。条例草案认为,现代家庭教育也需要重塑家风家规,家庭应传承和培育良好家风,各级政府应定期选树、宣传优秀家训家规,国家机关等单位将开展家教家风家训建设纳入单位文化建设,村(居)委员会也应当利用文化礼堂等场所组织开展家教家风家训教育。

父母的言传身教,在家庭教育中起着

非常重要的作用。为强调父母的主体责任,条例草案规定了父母责任的“正负面清单”。

(下转2版)

ETC
就找中国银行



景宁汇田大桥恢复通车

29日,历经半年多时间修复的S228省道云寿线汇田大桥恢复通车。汇田大桥横跨景宁畲族自治县外舍千峡湖,去年一辆水泥运输车经过时发生交通事故造成大桥防撞护栏断裂,随后实行封闭和修复。

通讯员 李肃人 摄